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МАТЕРІАЛІВ ПІД ЧАС РОЗВИТКУ ВНУТРІШНЬОЇ ПОЖЕЖІ  
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Для досягнення енергонезалежності, країни Європейського союзу, затвердили 

довгостроковий план "Roadmap 2050" для країн з низьким рівнем розвитку економіки з 

метою зниження викиду вуглецю в навколишнє середовище [1]. У цьому контексті 

будівельний сектор має коротко - та довгострокові можливості зменшити викиди 

вуглекислого газу за рахунок вибору матеріалів з низьким впливом на навколишнє 

середовище та за рахунок енергоефективних структур. При цьому також слід дотримуватися 

пожежної безпеки під час використання та експлуатації виробів з деревини в якості 

будівельного матеріалу. 

В роботах [2-4] зазначено, шо при термічному розкладанні деревини утворюються 

дерев’яне вугілля, рідкі та газоподібні продукти. Рідкі продукти виходять з гарячої зони 

частково в краплинній фазі, частково в парах, утворюючи разом з газами, що не 

конденсуються, парогазову суміш. Найбільш поширений клас твердих горючих матеріалів, 

що тліють таким чином, включає дерево, папір та інші лігноцелюлозні продукти. Відомо, що 

термічне розкладання включає зміни хімічної структури твердого горючого матеріалу із-за 

впливу тепла під час розвитку пожежі. Тому забезпечення безпеки людини є першочерговим 

завданням для пожежно-рятувальних підрозділів, що прибувають на місце виклику [5, 6]. Так 

на рисунку 1 представлені фізико-хімічні зміни під час термічного розкладання твердих 

горючих матеріалів [7].  

 

 

Рис. 1. Фізичні та хімічні зміни під час термічного розкладання [7] 

При цьому слід зазначити, що на склад та властивості продуктів піролізу впливають 

насамперед порода (вид) та якість деревини, розміри частинок сировини та початкова її 

вологість, швидкість нагрівання, тривалість перебування сировини при тій чи іншій 

температурі, кінцева температура нагрівання, швидкість циркуляції газового потоку через 

шар деревини та інші фактори.  

Обвуглений матеріал може бути виявлений під час внутрішніх пожеж. На твердому 

горючому матеріалі (деревині), який обвуглився з’являються  тріщини і пухирі. Для 
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проведення досліджень із розвитку пожеж в даному напрямку, використовується методика 

[7] принцип якої засновано на визначенні глибини обвуглення твердих горючих матеріалів 

(рис. 2 [7]).  

 

 
Рис. 2. Вимірювання глибини [7] 

 

З урахуванням вище наведеного та методики з визначення глибини обвуглення 

твердих горючих матеріалів [7], можна проводити дослідження стану твердих горючих 

матеріалів під час термічного розкладання при розвитку внутрішньої пожежі. Окрім цього 

можна обирати та досліджувати ефективність застосування засобів пожежогасіння 

тонкорозпиленою водою [8-10] під час гасіння внутрішніх пожеж. 
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